



男子被女友带进传销骗局,机智逃出后报警

石臼边防成功捣毁47人团伙

本报记者 徐艳



福建一女子被网友骗到日照后,遭传销团伙洗脑,没几天她又骗其男友入“虎穴”。20日上午9点,其男友发现是传销骗局后借故逃出,向警方求助。

石臼边防派出所官兵随后来到石臼一废弃厂房内,一举端掉了藏匿在里面的47人传销团伙。

▶民警在劝说传销团伙成员。通讯员 苗德华 摄



女友介绍“好工作” 来日照发现进入骗局

3月20日上午9点,一名神色慌张操着外地口音的年轻男子来到石臼边防派出所求助。

通过简单了解,民警得知这名男子小张(化名)是福建人,今年20多岁,18日从福建乘车赶到日照。

小张其同样来自福建的女友小丽(化名)10多天之前结识了一名日照网友,便来到日照这边找工作。之后,小丽跟小张说日照这边有个工作挺好,让他来看看。

本以为来到日照这边可以找份好工作,没想到3月18日这天,小张来到日照后却发现事

情并不像他想象得那般美好。

“好多人睡大通铺,然后集体去一个破屋子里上课。女友也变了样,见面就跟他吹嘘‘公司’所卖的保健品能赚大钱。”看到这种情况,小张很快意识到这是进了传销团伙了。

为了想办法逃出去,小张并没有激烈反抗,而是假装顺从伺机逃跑。

20日上午8点30分许,趁所有人都在上课之机,他跟团伙的“领导”说出去打电话向家里要钱,因见小张这两天挺“老实”,“领导”并没有怀疑,小张得以顺利地逃出来报警。

47人传销团伙被端 2名头目已被控制

石臼边防派出所的民警根据小张提供的情况,立即组织警力来到海滨五路一个废弃的厂房内,将现场正在上课的所有传销人员全部控制。经过现场清点,该团伙共有47人。

石臼边防派出所的民警告诉记者,这个团伙的成员大部分来自福建和广西,有些已经在日照待了半年之久。由于他们待在废旧的厂房里,隐藏得挺深,而且该团伙头目特别狡猾,经常“打一枪换一个地方”,很难被人注意。

20日中午12点,通过对团伙成员挨个说服教育,团伙中的45人已经被遣返回居住地,团伙的2名讲师被带回派出所做进一步调查。

民警介绍,近年来,虽然对

传销活动加大了打击的力度,但传销团伙的传销手段和传销方式也越发趋于隐蔽,传销组织或巧妙设置合法外衣,或对受害群众混淆概念,使不少渴望致富的群众上当受骗。

民警提醒,所有的传销组织目的就是敛财,为了敛财,传销组织巧设名目,向下线人员收取各类费用。但不管其如何乔装打扮,其组织形式始终脱离不了“金字塔”式的结构模式,其以发展人头为基本销售形式,从多级下线购买份额中抽取不同比例利润的获利方式永远不会改变。对此,广大群众要清醒地认识到传销活动对个人、对家庭、对社会和国家的危害,从而自觉抵制传销,远离传销,增强对传销的防范能力。

为脱“光”托人买老婆 赔了媳妇又获利

本报3月20日讯(记者 李玉涛 通讯员 王晓 隋秀芹) 近日,日照市东港区人民法院审理了一起收买被拐卖妇女案。被告人张某以收买被拐卖妇女罪被判处有期徒刑一年,缓刑两年。

2011年,辽宁人张某在河北唐山打工,1970年出生的他一直没有娶媳妇。他听说工友王强(化名)的表弟擅长给人“牵线搭桥”,便让王强托表弟李大海(化名)给自己张罗个媳妇儿,好处费是6000元。李大海欣然应允,并表示一定给张某物色个漂亮媳妇儿。

据了解,王强和李大海都是日照人。2011年10月,李大海在日照汽车站附近转悠时,发现一名抱小孩的年轻女子小玉(化名),便主动上前搭讪。经了解,小玉30多岁,以前做过三陪小姐,已离婚,有个女儿两岁了。经过深入聊天,李大海觉得她正是合适人选。

随后,李大海便以给小玉介绍对象为由将其骗至河北,在王强的帮助下,将其以6000元的价格卖给了张某。2011年11月,小玉趁张某不注意偷跑到邻居家,打电话告知日照的亲友自己被拐卖的事实。随后,日照警方前往河北将张某抓获。

2013年1月,东港法院对此案作出判决,被告人张某明知是被拐卖的妇女而仍予以收买,侵犯了公民的人身权利,鉴于张某自愿认罪,可酌情从轻处罚。最终法院以收买被拐卖妇女罪判处张某有期徒刑一年,缓刑两年。

王强和李大海另案处理,已被判处刑罰。

热爱我的热爱

2013雪佛兰“移动展厅”

即将登陆齐鲁晚报车展(日照市游泳馆广场)

雪佛兰 CHEVROLET

曼彻斯特联队全球官方汽车合作伙伴

活动时间: 3月30日至3月31日

活动地点: 日照市游泳馆广场

活动详情请咨询: 日照鸿发雪佛兰 日照骏华雪佛兰

雪佛兰“移动展厅”全新启程!现场下订即获赠购车优惠引爆全城,还能与“曼联星球”协手成就辉煌瞬间! 热爱年轻范儿,雪佛兰全系钜惠!

日照鸿发海通汽车销售服务有限公司

销售热线: 0633-3987977 地址: 日照奎山汽车城204国道西

日照骏华汽车销售服务有限公司

销售热线: 0633-8619977 地址: 日照市南昌路28号